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ک برابر در صورتی که مدول الاستی کند، پیدا کنیدجربه میتافنس را برای فلزی که هر دو مورد تغییر شکل الاستیک و پلاستیک را ت -1

به  nو  Kو مقادیر  77/1پایان یابد و در لحظه شکست مقدار کرش  برابر  11/1ستیک در کرش  گیگاپاسکال و تغییر شکل الا 171

 .هستند 3/1مگاپاسکال و  0011ترتیب برابر 

𝜏اگر تن  خارجی  -1 = 104𝑝𝑠𝑖 ( اعمال گردد، حداقل فاصله دو شابجایی را محاسبه شمایید𝐺 = 107𝑝𝑠𝑖, 𝑏1 = 𝑏2 = 2 ×

10−8 𝑐𝑚)؟ 

 ؟ ب( آیا کلیه فلزات دارای یک سیستم لغزش هستند؟ چرا؟یک سیستم لغزش را تعریف کنیدالف(  -3

 تر و تردتر شسبت به فلزات هستند ذکر کنید.یک دلیل برای اینکه چرا مواد سرامیکی به صورت کلی سخت -4

 طول بردار برگر مس را بیابید. -7

𝐺محاسبه شمایید ) Alاشرژی شابجایی را برای فلز  -0 = 23𝐺𝑃𝑎, 𝑏 = 0.29𝑛𝑚, 𝜈 = 0.33, 𝑟0 = 1𝑛𝑚 , 𝑅 = 105𝑏.) 

 های افزای  استحکام در مواد فلزی را شام ببرید.مکاشیزم -7

𝜎𝑦ای فرض کنید در یک شموشه -8 = 4000𝑀𝑃𝑎 ای دیگر میکرومتر باشد و برای شموشه 7که میاشگین اشدازه داشه  باشد. در صورتی

𝜎𝑦 = 1200𝑀𝑃𝑎  ای که میکرومتر باشد برای شموشه 111و میاشگین اشدازه داشه برابر𝜎𝑦 = 3000𝑀𝑃𝑎  باشد میاشگین اشدازه

 داشه چقدر است؟

 کرش  با رسم شکل بیان کنید.-ثیر افزای  شرخ بارگذاری و دمای محیط را بر روی منحنی تن تا -0
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